
Bajai Tükör
Művészeti

képzés indul
Kiscsávolyban

A Kiscsávolyi ÁMK-ban szeptembertől kí­
sérleti jelleggel olyan alapfokú művészeti 
képzést indítanak, amelynek tananyagát az 
első néhány évfolyamban zömmel a magyar 
népművészetből merítik. Gondolkodásukat 
magyarázza, hogy a népművészet komplex 
módon tartalmazza mindazokat az alapvető 
képesség- és készségfejlesztő lehetősége­
ket, amelyek részben alapjai lehetnek az in­
tellektuális képzésnek, vagyis az oktatás­
nak. Később mindezekre a legtöbb művé­
szeti terület tananyaga is ráépülhet.

Nagy Dezső főiskolai oktató, az alapfokú 
művészeti iskola szervezője tájékoztatja a 
Bajai Tükör olvasóit.

- Az oktatásban az első néhány éy célja 
komplex alapot biztosítani. Erre pedig véle­
ményünk szerint a népművészet a legalkal­
masabb, hiszen egyidejűleg van jelen a játé­
kosság, a mozgás, a zene, és a vizualitás. A 
népi gyermekjátékok és táncok rendkívüli 
módon fejlesztik a gyermek tér- és időérzé­
két, megalapozzák a fizikai állóképességet, 

ügyességet. Mindezek pozitív hatással lesz­
nek az intellektuális fejlődésre is.

Amint az a szülőknek szóló tájékoztató­
ban is szerepel: "Nemcsak a gyakorló peda­
gógusok tapasztalata, hanem tudományos 
kutatások is igazolják, hogy töretlen és 
rendkívül pozitív azoknak a gyerekeknek a 
személyiségfejlődése, akik minél korábbi 
életszakaszban kapcsolódva be a művésze­
ti nevelés valamely területébe, rendszere­
sen vesznek részt azok csoportos vagy 
egyéni formáinak gyakorlásában. Ezeknek a 
gyerekeknek felnőttként pedig nagyobb 
esélyük lesz az élet különböző területein va­
ló jobb eligazodásra. Könnyebben veszik a 
kisebb-nagyobb akadályokat, könnyebben 
teremtenek kapcsolatokat, sokkal inkább 
odafigyelnek másokra. Természetes módon 
tanulják meg az egymásrautaltság fontossá-

HITELES FORDÍTÁS,
SZAKFORDÍTÁS
GYORSAN, akár egy napos
határidővel is! A fordításokat faxon,
modemen és postán továbbítjuk. 
Fordítás, tolmácsolás minden nyelvről 
minden nyelvre.
ORSZÁGOS FORDÍTÓ 
ÉS FORDÍTÁSHITELESÍTŐ 
IRODA RT.
BAJAI IRODA
Ügyfélfogadás:
hétfőtől csütörtökig 8-15 óráig, 
pénteken 8-12 óráig.

Baja, Szent Imre tér 2. 
II.em. 202-203.
Tel.: 79/520-870, 520-871, 520-872. 
Fax: 79-520-873. Tel.:79-321-044. 
Internet: offibaja @ mail.datanet.hu

KELLEMES HÚSVÉTI 
ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK!

gát. Barátságban lesznek azzal a táji-termé­
szeti környezettel, amelyben élnek. Viselke­
dési-öltözködést, stb. kultúrájuk is jó irány­
ban formálódik." Tapasztalatból tudjuk, 
hogy a szülők különféle iskolákba külön 
foglalkozásokra cipelik délutánonként gyer­
mekeiket. Azért teszik, hogy minél több te­
rületen próbálhassák ki tehetségüket, jut­
hassanak hozzá a kiválasztott művészeti 
képzési formákhoz. Mi azt szeretnénk elérni, 
hogy az alapiskolába járó gyerekeink, saját 
iskolájuk falain belül egy épületben kaphas­
sák meg mindazokat a lehetőségeket, ame­
lyek jelenleg a városban elszórtan található­
ak. Számtalan különböző fokú művészeti is­
kola működik ma az országban. Az intézmé­
nyekben többségben szinte laboratóriumi 
körülmények között nevelődnek a növendé­
kek. Napjainkban, az egyes művészeti terü­
leteken, a rendkívül magas szakmai körül­
mények és elvárások, az eredmények haj­
szolása nem teszi lehetővé a művészetekkel 
való komplex foglalkozást, a társművésze­
tekre vagy az élet más területeire való kite­
kintést. Részben ezért, no meg azért is, mert 
a gyermek érdeklődését igazán figyelembe 
nem vevő szülői ambíció következtében a 
különféle művészeti iskolák sok sikertelen, 
megfelelő eredményt produkálni nem tudó, 
sérült lelkű gyermeket "termelhetnek ki". Mi 
segíteni szeretnénk a szülőknek abban, 
hogy az első egy-két év alatt felmérjük: 
gyermekük tehetsége milyen irányban bon­
takoztatható ki. Melyik az a terület, művé­
szeti ág, amelyik számukra sikereket hoz­
hat?

Képzésünk alapvetően gyermekcen­
trikus. Nem művészeket akarunk képezni, 
hanem harmonikus, kiegyensúlyozott lelkü­
letű, okos és intelligens gyermekeket felne­
velni. Ők felnőttként feltehetően sikerrel ve­
szik az élet kisebb-nagyobb akadályait. Na­
gyon nagy az érdeklődés. Az első három 
csoportot 2-3 nap alatt feltöltöttük, de to­
vábbi jelentkezők vannak a város más ré­
szeiből is. Számukra is szeretnénk megte­
remteni a feltételeket, a lehetőséget a tanu­
lásra. Azért el kell mondanom, hogy e téren 
a József Attila Általános Iskolába beiratko­
zott és ott tanuló gyerekek vannak helyzeti 
előnyben. Rab Rita

'Üjf f oto érttrum

TELEFONOS
LELKISEGÉLY-SZOLGÁLAT!

06-80-850-100
(ingyenes ZÖLD SZÁM)

Hétfőtől csütörtökig 18-21 óráig.

A BAJAI TÜKÖR 
következő száma 

2001. április 27-én 
jelenik meg.

MINDEN KEDVES 
OLVASÓNKNAK 

KELLEMES HÚSVÉTI 
ÜNNEPEKET 
KÍVÁNUNK!

Hozomány- és ajándékbolt 
6500 Baja, Szabadság u. 34. 

telefon: 79/428-784
Nyilvatartás: hétfő-péntelc:9-l 7, szombat:9-!2

HÉTVÉGI HÁZAK FELSZERELÉSÉHEZ 
AJÁNLJUK:

- ágyneműhuzatok (krepp, pamut, frottír, flanel, szatén) 
- gyapjú- és műszáltakarók, párnák és derékaljak 

- frottírtörölközők és köntösök
- pohárkészletek

- színes tányér- és kávéskészletek (VÉGKIÁRUSÍTÁS!) 
- színes abroszok, kötények, edényfogók...

TOLLPAPLAN ÉS PÁRNA TISZTÍTÁST, 
RÖVID HATÁRIDŐVEL VÁLLALUNK!

Elviselhetetlen
teherforgalom
Két éve szaporodnak a bajai Budai Nagy 

Antal és a Dózsa György út lakóinak pana­
szai. Repedeznek a házfalak és a mennye­
zet. Éjjel nappal dübörögnek a kamionok. 
Nem lehet szellőztetni a lakásokat. A gyer­
mekek játszótere használhatatlan. Meddig 
tart még ez az áldatlan állapot, kérdezi 22 
súlyosan veszélyeztetett családi ház lakója?

A Budai Nagy Antal utca és a Dózsa 
György út kereszteződése közelében élő ba­
jai lakosok közül egy 16 tagú küldöttség ke­
reste fel a minap Széli Péter polgármestert. 
Hunyadi Józsefné ismertette 22 háztulajdo­
nos nevében az immár 2 éve tornyosuló pa­
naszokat. Arról van ugyanis szó, hogy a fel­
újított Duna-híd megnövekedett teherforgal­
ma egyre elviselhetetlenebb. Különösen 
azok a bajaiak szenvednek, akik a vasúti töl­
tés mellől az 51-es főútra kivezető kettős ka­
nyar mentén élnek. Ezen az útszakaszon 
óránként mintegy 70-80 nehéz tehergépko­
csi gördül végig. Elviselhetetlen a zaj. Se rá­
diót, se tévét nem lehet hallgatni. A kipufo­
gó gázok és a füst a környezetvédelmi fel­
ügyelőség mérései szerint meghaladja a 
megengedett határérték tízszeresét. A fel- 
gyűrődött aszfalton keletkező rezgésektől 
feltöredeznek a kerámia járólapok, repedez­
nek a falak, hullik a mennyezet, összerez- 
dülnek az ablaküvegek és a bútorok. így 
megy ez éjjel-nappal. Ráadásul reggel a pi­
henni beálló kamionokból szeméthegyek 
maradnak hátra, amit a kommunális szolgál­
tató munkásai nem szállítanak el. A kertek­
ben a szennyeződés miatt ehetetlen a gyü­
mölcs és a zöldség. Nem egyszer a sofőrök

tyúkot loptak és megmérgezték a kutyákat. 
A lakosok kénytelenek eltakarítani az étel­
maradékokat, a teherautókról lehulló zsáko­
kat, vagy sörösüveg törmeléket. A gyerekek 
vannak a legnagyobb veszélyben. Nincs hol 
játszaniuk és csak szülői felügyelet mellett 
közlekedhetnek az érintett útszakaszon.

Az áldatlan állapotok súlyosbodtak azóta, 
amióta a dunaföldvári híd felújítás alatt van, 
mert ide irányul át a forgalom nagy része. 
Széli Péter polgármester, megértve az elke­
seredett polgárokat megígérte, hogy a gon­
dok orvoslása érdekében mindent megtesz. 
Elsőként az út karbantartóit kéri meg, hogy 
simítsák el az aszfalton keletkezett gyűrődé­
seket. A második lépés az lesz, hogy az 51- 
es utat átívelő vasúti híd túlsó oldalán meg­
épül egy körforgalmi csomópont, mely ösz- 
szeköti az 55-ös és az 51-es út forgalmát. 
Ehhez partner céget már találtak. Cserébe a 
körforgalomért benzinkút építéséhez telket 
biztosít a város. Szintén Baja városa állja 
majd 3 ház és a temető egy részének kisajá­
títását mintegy 70 millió forint értékben. Ál­
lami támogatással kell azonban megépíteni 
még egy vasúti hidat, illetve kialakítani a ka­
mionforgalom lebonyolítására alkalmas 
aluljárót, ami további 250 millió forintba fog 
kerülni. A várost csak a teljes körgyűrűvel, 
vagyis két elterelő úttal lehet tehermentesí­
teni. Ehhez további 450 millió forint szüksé­
geltetik. Széli Péter polgármester támogatja 
a panaszosokat abbéli igyekezetükben, 
hogy igazságügyi szakértővel becsültessék 
fel az eddig keletkezett károkat. Az érintet­
tek továbbra is leveleikkel kívánják ostro­
molni az illetékes minisztériumot, a közleke­
désfelügyeletet, a térség országgyűlési kép­
viselőit és a BKK megyei Közútkezelő Kht. 
vezetőit. Az utóbbi vezetőjével Széli Péter 
polgármester már felvette ezügyben a kap­
csolatot. K. L.

ELADÓ!
TVS SUZUKI ECO 

pedálos motorkerékpár megkímélt 
állapotban.

Érdeklődni: 79/425-964 (munkaidőben).

INGATLANKÖZVETÍTŐ, FODRÁSZ, BOLTVEZETŐ, KAZÁNFŰTŐ, 
IPARI GÁZ ÉS OLAJTÜZELŐ BERENDEZÉS KEZELŐ (SZÁRÍTÓK 
ÉS KEMENCÉK), VENDÉGLÁTÓ ÜZLETVEZETŐ, SZEMÉLY ÉS 
VAGYONŐR, MASSZŐR, ASZTALOS, SZÁMÍTÓGÉPES, ANGOL­

ALAP.

Jelentkezés: OKTATÁSI CENTRUM
BAJA. SZENT ANTAL U. 23/B. TEL.: 79/322-629

Munkanélküli és eavéni részletfizetöket várunk.

UTOLSÓ LEHETŐSÉG ! 
SZAKMASZERZÉS (ÁPRILISBAN) - BAJA

Baja, Kossuth L. u. 12. Tel.: 79/427-371. 
pckucko@fit.hu

- Számítógép alkatrészek
- Komplett konfigurációk
- Szakkönyvek széles választéka
- Nyelvoktató, érettségire felkészítő 

és egyéb szoftverek
- PostaBank áruvásárlási hitel
- Számítógépek szervizelése
- Hálózatépítés és karbantartás
- A FIT Számítástechnika oktatásá­

ban résztvevőknek 5% kedvezmény

PC Kuckó
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Az Egészség Világnapja:

április 7.
Nem létezik erkölcsi, tudományos vagy 

társadalmi érv és indok arra, hogy a pszichi­
átriai kórképekben vagy organikus agy be­
tegségben szenvedő betegeket kirekesszük 
az emberi közösségből. Az emberiségben 
mindenkinek helye van. Nem ésszerű kivon­
ni a mentálhigiénés szolgáltatásokat az 
egészségügy rendszeréből. Létfontosságú, 
hogy egyensúlyt teremtsünk a testi és a lel­
ki egészség gondozása között. Ezek a gon­
dolatok egy WHO kiadványban olvashatók.

A világ népei és az országok kormányai 
április 7-én ismét megünneplik az Egészség 
Világnapját. Az idén ezt a napot a mentálhi­
giénének szentelik. Amint dr. Gro Harlem 
Brundtland, a WHO főigazgatója megfogal­
mazta: " Ezzel arra kívánjuk ráirányítani a fi­
gyelmet, hogy a pszichés problémák és or­
ganikus agybetegségek milyen hatalmas 
terheket rónak a betegekre és családjaikra. 
Ugyanakkor a szenvedés és a betegség 
okozta rokkantság enyhítésén fáradozó ku­
tatók és klinikusok fontos eredményei előtt 
is tisztelegni kívánunk. Hosszú, hiedelmek­
kel, titkokkal és szégyennel szegélyezett út 
áll mögöttünk. Csekély azoknak a családok­
nak a száma, amelyek nem szembesülnek 
pszichiátriai kórképekkel vagy nem szorul­
nak segítségre és gondoskodásra a krízis 
ideje alatt. Mindezek ismeretében mégis úgy 
teszünk, mintha mit sem tudnánk az egész­
ről, sőt az is előfordul, hogy tudatosan 
igyekszünk tudomást nem venni ezekről a 
kellemetlen tényekről. ..." A főigazgató sze­
rint ennek hátterében valószínűleg a kevés

ismeret áll. Helytelen szemléletet alakítottak 
ki az emberek a pszichiátriai és organikus 
agyi kórképek ellátásával kapcsolatban. 
Ugyanakkor mindannyiunkban megvan a 
képesség, hogy átlépjük a következő határt 
az emberek, a társadalmak, a kormányok 
egyaránt készek erre. Véleménye szerint kö­
zös erőfeszítéssel kell munkálkodni, hogy 
bekövetkezzék végre a változás.

Becslések szerint jelenleg 400 milliónyi­
an szenvednek pszichiátriai vagy neurológi­
ai betegségben vagy többek között az alko­
holizmus és kábítószer-élvezet pszichoszo- 
ciális következményeitől. E betegek jelentős 
része némán, magára hagyatva szenved. A 
szenvedésen és a gondoskodás hiányán kí­
vül megbélyegzéssel, szégyennel, kirekesz­
téssel, sőt - gyakrabban mint gondolnánk - 
a halállal is szembe kell nézniük.

Az idei Egészségügyi Világnap témája te­
hát a testi-lelki egészség, jelszava a "vess 
véget a kirekesztésnek - merj gondoskod­
ni." A WHO iskolai pályázatot írt ki korosz­
tályoknak megfelelően rajz készítésére, illet­
ve dolgozat írására: Mit éreznék, ha én is 
más lennék ?" témában. A munkák közül az 
iskolák zsűrije választotta ki a 3 kategória 
első díjasát, ezt továbbították a WHO irodá­
ba. Minden résztvevő gyereket oklevéllel kí­
vánnak jutalmazni, lehetőleg helyi ünnepély 
keretében. Az egészségügyi Minisztérium 
az idei világnap országos rendezvényeinek 
megszervezésével az ÁNTSZ-t bízta meg.

Rab
Rita

KÓDOLATLAN HÉTVÉGE!
2001. április 06-07-08-án 

(péntek, szombat, vasárnap)
minden előfizetőnk számára biztosítjuk 
a HBO mozicsatorna vételi lehetőségét.

A hétvégén a HBO az alábbi csatornán fogható:
04-es csatorna, 85,25 Mhz 

( a Morvát tévé helyén).
Kódolatlan hétvégénkhez kapcsolódva kedvezményes előfizetési időszakot is 
hirdetünk, mely április elsejétől 13. péntekig tart.

Amennyiben Ön ebben az időszakban előfizet az HBO szolgáltatásra május 
hónapra, az áprilisból fennmaradó időre nem kérünk előfizetési díjat. 
Továbbá, ha On vállalja, hogy megtartja előfizetését június és a július hóna­
pokra is, kiváló minőségű 3 kazettás 240 perces Maxell videokazetta-cso­
maggal lepjük meg!

Szerződéskötés és felvilágosítás: 
a FiberNet Kommunikácós Rt.

Tóth Kálmán u. 19. sz. alatti Ügyfélszolgálati irodájában 
vagy meghatalmazott üzletkötőinken keresztül.

Telefon: 79/324-591.

MINŐSÉGÜGYI
RENDSZERÜNK
önkéntesen tanúsítva
rendszeres felügyelettel 
ISO 9002 szerint

A Bács Volán Rt. 
Műszaki Üzletága

az alábbi szolgáltatásokkal várja 
tisztelt partnereit.

- Autóbuszok, haszonjárművek teljeskörű 
javítása

- Keleti típusú haszonjárművek, Ikarus 
autóbuszok műszaki vizsgáztatása 
(kedd, péntek)

- Ikarus autóbuszok nemzetközi tanúsítása
- Knorr-Bremse fékszervíz
- Webasto fűtőkészülékek javítása
- Kienzle és Veeder-Root típusú tachográf 

készülékek forgalmazása, illesztése
- Sturdy sebesség korlátozó beépítése, 

illesztése
- Beragasztott üvegek cseréje
- Diesel környezetvédelmi felülvizsgálat
- Teljeskörű diagnosztikai vizsgálat 

(fék, ABS, futómű, stb.)
Érdeklődni munkanapokon 6-22-ig

a 79/423-144-es telefon 147-es mellékén lehet

APRÓHIRDETÉS
LEITS MIKLÓS és TIBOR - festés és mázolás, 

tapétázás, gipszkarton-szerelés. Telefon: 
79/326-232. Mobil: 20/9855-464, 20/3529-139.

Zongorahangolás, javítás! T.:325-016.

SZIVACS NAGY- ÉS KISKERESKEDÉS

Vállaljuk szivacsok méretre vágását és 
behúzását. Sokféle bútorvásznak, kár­
pitoskellékek.
Ágybetétek 90 x 200 x 10 cm 7.300 Ft. 
Vendégágy 70 x 200 x 5 cm 4.400 Ft.

Baja, Szabadság u. 11.
Telefon: 06-60/363-674.

KÖNYVELÉS
ADÓTANÁCSADAS

Vállalom:
- naplófőkönyv,
- pénztárkönywezetését,
- kettős könyvelés,
- bérszámfejtés,
- adóbevallás,
- mérlegkészítés,
- gazdasági 
társaságok 
szervezését.

LO-KONT
Könyvelő és 

Adótanácsadó BT. 
(Lehoczky László) Baja.

Akácos u. 41 . 
Telefon: 

79-325-675

CCSO Kft.

PAPÍP-ÍBOSZEP SZAKÜZLET
Baja. Vörösmarty u. 2. TcLFax: 79/ 321-145

Várjuk kedves vásárlóinkat:

húsvéti csomagolok, húsvéti 
képeslapok, ajándékkisérők, 
tojásfestékek, húsvéti szalvéták 
széles választékával, rx f')
ezenkívül: \\
földgömbök, térképek, 
zászlók, poszterek, 
golyósiron készletek 
bő választékával.

A Soltvadkert 
és Vidéke
Takarékszövetkezet

húsvéti meglepetése!
Értesítjük TISZTELT ÜGYFELEINKET,

hogy az

ÁPRILIS HÓNAPBAN
elhelyezett

3 hóra lekötött Méhecske betétjegyet 
az alábbi fix kamatozással helyezhetik el.

1. hónapban évi: 7,00 %
2. hónapban évi: 9,50 %
3. hónapban évi: 14,75 %

A teljes futamidőre számított átlagkamat 
mértéke: évi 10,42 %

EBKM: 10,83%

Készséggel állunk rendelkezésére 
az alábbi kirendeltségeinken: 

Soltvadkert, Kiskunhalas, Bocsa, Tázlár, 
Kaskantyú, Császártöltés,

Baja, Pázmány P. u. 2. (Városkapu sétány)
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MÓL benzinkút mellett

Gyümölcsoltványok, sziklakerti évelők, kövek, 
örökzöldek, cserjék.
Parktervezés, parkosítás.
Füvesítés, növény ültetés garanciával.F
FLORASCA viragföldek (3, ÍO, 20, 40 l-es kiszerelésben), 
hansági tőzeg, Cofuna, zsákos marhatrágya, 
Vegasca palántaföld és tápoldatok.

Országos díjat nyert 
a bajai bábművész
Frederico és Bonifác a csúcson

Federer László bajai zenész rangos elis­
merésben részesült a minap. Harmadik díjat 
kapott azon az immár 5. gyermekdal feszti­
válon, melyet közösen rendezett meg a sze­
gedi Százszorszép Gyermekház és a buda­
pesti Pataki Művelődési Központ. Számára 
eddig ez a legjelentősebb szakmai elisme­
rés.

Frédi, ahogyan barátai nevezik, szabad 
szellemi foglalkozású. Immár 10 éve gyer­
mekműsorokat állít össze és ad elő nagy si­
kerrel. Egyszemélyes előadóként ország­
szerte Frederico és Bonifác néven vált is­
mertté. Bonifác a bohóc tulajdonképpen egy 
saját készítésű virgonc, énekelni, beszélni 
és cintányérozni tudó bábfigura. így hát 
"kettesben" járják az országot. Frédi évente 
több mint száz fellépésre kap meghívást. 
Főként óvodákban, iskolákban, kultúrhá- 
zakban, bevásárló központokban, különféle 
emléknapokon, jeles ünnepeken lép fel hű­
séges kis bohócával. Egy verseny eredmé­
nyeként szerepelt már a Fővárosi Nagycir­
kusz gála műsorán, valamint a Budapest TV 
(kábel tévé) is közvetítette előadásait. 
Federer László egyébként vizsgázott ze­
nész. Korábban rock, illetve szórakoztató

zenét adott elő bajai zenekarokban. A gyer­
mekműsorokat egyedül állítja össze. A leg­
több esetben ő a zeneszerző és a szövegíró. 
Témáit sokszor meríti a hazai gyermekiroda­
lomból, azaz ismert költők szövegeit zenésí- 
ti meg. Énekel és gitározik, egy CD lejátszó 
segítségével önmagát kíséri egyszerre több 
hangszeren, vagy éppen társalog Bonifác- 
cal a bábbal. Négy állandó műsora van, 
melynek címei: Itt a tavasz, halihó!, Őszi szí­
nek, Nyakunkon a tél és az ünnepek, vala­
mint Farsangi műsor. Legújabb hangkazet­
tája 16 saját szerzeményt és gyermekslágert 
tartalmaz.

A március 24-én megrendezett gyermek­
dal fesztiválon Budapesten 11 hivatásos 
együttes lépett fel. Féderer László 2 dallal 
nevezett be. A Visszhang című saját szerze­
ménnyel és a Lépegető dal című Gazdag Er­
zsi vers megzenésített változatával. A har­
madik helyezést egy személyben nyerte el. 
A tanácsadó zsűri tagjai Eszményi Viktória, 
Heilig Gábor és Varga József voltak. Varga 
József a közismert producer máris több 
megbízást helyezett kilátásba Frederico és 
Bonifác számára.

Király László

®emítel MARADJON VONALBAN!
Távközlés, Rt (AKCIÓ MÁRCIUS 5-MÁJUS 25. KÖZÖTTI) 

TELEFONVONAL belépési díja:
* Egyéni első vonal: 7.500 Ft

második vonal: 5.000 Ft
* Üzleti első vonal: 18.750 Ft

második vonal: 12.500 Ft

+ lebeszélhető díjak, ill. hívószámkijelzés ingyenes kipróbálása 3 hónapig.

INTERNET-VONAL:
(csak internetezésre, segélyhívásra és bejövő hívások fogadására használható)

Belépési díja:
* magán előfizetőknek: 2.000 Ft
* üzleti előfizetőkenek: 10.000 Ft

Ha Ön Internet-csomagot is rendel az új vonalhoz, akkor egy hónap Internet-előfizetést 
ajándékba kap. (Egyéb kedvezményekről a 184-es hívószámon tákjékozódhat).
Áraink az ÁFA-t tartalmazzák.

ISDN belépési díja:
* ISDN2 vonal megrendelése esetén: 80.000 Ft + ÁFA
* Analóg vonal ISDN2-re történő cseréje esetén: 60.000 Ft + ÁFA

+ ajándék ISDN-készülék ill. díjkedvezmény!

TOVÁBBI INTERNET ÉS ISDN KEDVEZMÉNYEK!
Részletek a 184-es ingyenes számon, /
a honlapon (www.emitel.hu) és a szórólapokon.

/

Akciónk csak belterületre érvényes!

Maratoni aerobik Baján
A lányok, asszonyok is egyre inkább igény­

lik, hogy a napi robotból kikapcsolódjanak. A 
szépségszalonok, fitnessz- és konditermek 
mellett divatba jött az aerobik. A tömeg­
sportok között egyre népszerűbb ez a sport­
ág. Ehhez kínáltak kedvcsinálót a hét végén 
Baján az aerobik edzők: Molnár Mónika, Bíró 
Györgyi, Tilesch Kata, Mészáros Kata, 
Csicsorné Pólyák Judit. Tilesch Kata és Bíró 
Györgyi szervezésében szombaton zajlott az I. 
Aerobik Marathon. Kell, hogy legyen folytatás, 
mert igénylik.

Öt edző, öt stílus. Egy azonban vala­
mennyiükben közös: megfelelő végzettségük 
van az edzői munkához.Tilesch Katával arról 
beszélgettem, mi volt a szándékuk a rendez­
vénnyel?

- Miért fontos, hogy megfelelő szakember 
irányítása alatt edzenek a mozogni vágyó höl­
gyek?

- Élő szervezettel, a női-férfi testtel dolgo­
zunk. Ez nagy felelősség. Azt szoktuk monda­
ni, hogy tudnod kell mit, miért csinálsz. Olyan 
izületi sérülést lehet szerezni, amit lehet, hogy 
rögtön az óra után nem érzel. Lehet, hogy he­
tekig sem veszed észre. Aztán egyszer csak 
elkezd fájni a derekad.

- Milyen korosztálynak ajánlod ezt a spor­
tot?

- Minden korosztálynak. Ha körülnézel, lát­
hatod, hogy együtt mozog az általános iskolás 
kisgyerek a felnőttel. Az imént látott kickbox 
óra trénere, Mészáros Kata 46 éves. Ilyen élet­

korban ennyire jól néz ki. Szóval nem a kor 
számít.

- Mikor várható a következő maratoni aero­
bik?

- Hagyománnyá szeretnénk tenni. Láthatod, 
sokan reggel 10 óra óta együtt aerobikoznak, 
edzenek velünk. Azt szeretnénk, ha minél több 
okleveles edző állhatna ki a színpadra.

- Sok hivatást megbénít a szakmai félté­
kenység. Ti nem jelentetek konkurenciát egy­
másnak?

- Abszolút nem. Mindannyian más stílust 
képviselünk. Emellett minden vendég más. 
Lehet, hogy hasonló koreográfiát tanítunk, de 
más az egyéniségünk. A vendég pedig azt vá­
lasztja, aki neki a legszimpatikusabb.

- Nagyon színvonalas bemutatókat láthat­
tunk az edzések közti szünetekben. Honnan 
érkeztek a fellépő gyerekek?

- Bemutatkozott a a bácsbokodi aerobik 
csoport (felkészítő Bíró Györgyi), a József At­
tila Művelődési Központ és Ifjúsági Ház 
Aerodance csoportja (Tilesch Kata), a 
bátaszéki Fit Gym aerobikcsoport (Tóbi Erika 
edző) és a Szent László ÁMK aerobikcsoport- 
ja, felkészítette őket Bíró Györgyi. Szeretném 
megköszönni mindazoknak, akik eljöttek és 
velünk töltötték ezt a napot, és köszönöm a tá­
mogatói felajánlásokat, mert nélkülük ez a nap 
valóban nem jöhetett volna létre.

- Köszönöm a tájékoztatást és kíváncsian
várjuk a következő bajai maratoni aerobik ren­
dezvényt Rab Rita

4.900.

12.900.
Karfa: 3.000,

25.900,

Itt jó helye lesz!

MOBIL IRODABÚTOR 
•Baja, Czirfusz F. u. 4. Telefon: 79/426-213

© Akciós árakon, a raktárkészlet erejéig. © Ergonómiai szempontok szerinti kialakítás. 
© Olasz formatervezés. © Különféle színekben. © Azonnali kiszolgálás.

© Minden szék karfázható. © Az árak az áfát tartalmazzák.

Gyakorlattal rendelkező, számlaképes 
HIRDETÉSSZERVEZŐT 

alkalmazna a BAJAI TÜKÖR.
Jutalékos rendszer, kötetlen elfoglaltság. 

Érdeklődni munkanapokon a 79/425-964-es telefonon.
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A nagy találkozás
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A SMARAGD Faiskola kerti tanácsai
Az örökzöldek ültetéséről

Javában folyik az örökzöldek árusítása a SMARAGD Faiskolában.
Az ültetéshez adnánk néhány fontos tanácsot kedves vásárlóinknak.

A növény és a talaj kapcsolata:
Az örökzöldek jelentős része, de néhány lomblevelű növény is érzékeny a talaj 
mésztarta Imára. Térségünkben a talajok meszesek. A mész re érzékeny növénye­
ket mészkerülönek ne­
vezzük. Vásárláskor min­
dig kérdezzék meg a fa­
iskolai eladót a növények 
ezen tulajdonságáról.
A mészkerülő növények 
ültetésekor minél na­
gyobb gödröt ássunk,
(0,8 x 0,8 x 0,8 m) és eb­
be a gödörbe teljes terje­
delemben a nálunk kap­
ható virágföldet, egyes 
növények alá balti tőze­
get tegyünk. Ebbe illesz- 
szük a “mészkerülő” 
örökzöldet.
Ültetéskor a földlabdán 
található jutazsákot ne vegyük le, csupán a nyakát lazítsuk meg. Alaposan locsol­
juk meg, úgy, hogy a tő körül tányért képezzünk ki és sok vizet adjunk. Havonta 
5 dkg NITROGÉN tartalmú műtrágyát szórjunk a tányérba és öntözzük meg.

További tanácsainkkal szívesen állunk rendelkezésükre.

Szeretettel és nagy növényválasztékkal várjuk Önöket a

SIVIARAG D Faiskolában.

Címünk: Baja, Petőfi Sándor u. 90. Tel./fax: 79/323-921.
Nyitva: H.-P. 8-17 óráig, SZÓ. 8-12 óráig.

^JL

Húsvéti morbid

ÚJDONSÁG AZ EMITELNEL:
PARTNERSZÁMOK

Válasszon legfeljebb 3 telefonszámot 
(pl. családtagok, munkatársak hívószámát) 

és mostantól kedvezményesen hívhatja azokat!

A Partnerszámok csomag havi díja: 500 Ft (ÁFA-val), mely ellené­
ben 3, Ön által kiválasztott telefonszám forgalmi díjából kedvez­
ményt biztosítunk.

A kedvezmények mértéke:
* Helyi hívásokra: 20%
* Belföldi I. díjzóna: 15 %
* Belföldi III. díjzóna: 10%
* Mobil: 5%

A választható számok: helyi vagy körzeten belüli telefonszám (akár 
mindhárom ilyen lehet), egy belföldi távolsági, ill. egy mobihívószám. 
A partnerszámokat Ön bármikor megváltoztathatja.
A változtatás díja: 188 Ft alkalmanként (ÁFA-val).
A szolgáltatást csak magán előfizetőink vehetik igénybe. 
Megrendelhető az ügyfélszolgálati irodákban.

Részletek a 184-es ingyenes számon, 
a honlapon (www.emitel.hu). emitel

Távközlési Rt.

A f Cerka

Üzletház

KONYHA DEKOR 
ÜZLETE

széles áruválasztékkal várja kedves vásárlóit!

BAJA, OROSZLÁN U. 4.
(a POSTÁVAL szemben, AZ EMELETEN!)

Telefon: 79/326-420.

Új műszert kapott 

a Koronária őrző
A tíz esztendős bajai Koronária Alapítvány 

bensőséges ünnepség keretében adta át a he­
tedik, 3,8 millió forint értékű műszert az 
I. Belosztály számára. Az alapítványt fiatalon, 
súlyos betegségből felépülve Menczer György 
hozta létre. Az átadási ünnepségen részt vett 
Pitti Katalin Liszt-díjas operaénekes, az alapít­
vány fővédnöke. Kedves, megható szavait és a 
ceremónia végén felcsendülő Ave Maria-t 
megkönnyezték a jelenlévők.

- Jó és nemes cél érdekében gyűltünk 
össze ma délelőtt. Magam is meglepődtem, 
hogy ez már a hetedik műszer, amelyet most 
átadhatunk. Jó érzés, hogy tíz éve együtt tevé­
kenykedünk a jelenlévő vállalkozókkal, akik 
gondolnak arra, hogy az embernek lehetnek 
nehezebb órái is. Nagyon fontos, hogy a szere­
tet megmelegítse mindenki lelkét. Sajnos ma 
olyannyira eldurvult a lét, hogy az egyéni érde­
kek erősen dominálnak. Nem a szeretet, a se­
gítés, hanem az önös érdek válik fontossá. Pe­
dig önmagunkból sugárzik az az energia, hogy 
a másiknak, embertársainknak segíthessünk. 
Azzal, hogy tükröt tartunk embertársaink felé, 
elindulunk azon az úton, hogy önmagunkra ta­
láljunk. Bízom benne, hogy egyre többen lesz­
nek, akik segítenek. Közösen kell tennünk 
ezért a szép Földért, szeretett bolygónkért. Ha 
nem így lesz, akkor nem sokára nem marad 
más teendő, mint szép lassan visszamászni ar­
ra a fára, ahonnét lejöttünk. Azt gondolom, 
nincs még egy ilyen város, mint Baja, ahol az 
emberek ilyen széles rétegét mozgósítani le­
hetne egy nemes cél érdekében. Azok, akik eb­
ben a kórteremben feküdtek valaha, és meg­
gyógyultak, újjászülettek. Új élet kezdődött

EZÜST KÜRTÖK ALAPÍTVÁNY

KÖNYVESBOLT
Bibliai tárgyú könyvek árusítása:
- Bibliák
- történelmi könyvek
- gyermeknevelési könyvek
- gyermek és ifjúsági könyvek
- az egészséges életmóddal 

kapcsolatos 
könyvek

- művészeti 
könyvek.

Cím: Baja, Teles Ede u. 1. 
Nyitva:

hétfőtől-csütörtökig 13-17 óráig.

számukra. Ma már másként látják az életet. Ja­
vaslom, hogy a karácsonyi koncert példája 
alapján húsvéti, feltámadási koncertet is szer­
vezhetnénk e nemes cél érdekében. Tóth Já­
nos, a MEDIREX elnök-vezérigazgatója be­
szélt az új monitor funkcióiról. A készülék az 
alapvető életfunkciókat figyeli, ha attól eltérést 
tapasztal, azonnal jelzi az orvosoknak, nővé­
reknek. Vezető világszínvonalú készülék lévén, 
hatékony a magas szintű betegellátásban. 
Dr. Balázs Mihály főorvos, az alapítvány kura­
tóriumának elnöke kiemelte: az a legfonto­
sabb, hogy olyan csapat dolgozik az osztá­
lyon, aki a megfelelő munkával sokat tehet az 
akut szívbetegek megmentéséért. Az ő munká­
juk azonban nem lesz kellően eredményes, ha 
nincs megfelelő eszközük a gyógyításhoz. Az 
új műszerre a betegek őrzésében, megfigyelér 
sében nyugodtan támaszkodhat az orvosi és 
ápoló személyzet. A műszert a gyakorlatban 
már két éve használják. Nagyban segítette a 
munkát. További 2 hasonló monitort szeretné­
nek vásárolni a közeljövőben. A főorvos emlé­
keztetett arra, hogy a karácsonyi koncerten dr. 
Poór László főigazgató-főorvos ígéretet tett ar­
ra, hogy a kórház támogatásával hozzájuthat­
nak egy harmadik berendezéshez is. A negye­
dik műszerrel kapcsolatosan szintén a kará­
csonyi koncerten tett ígéretet Tóth János igaz­
gató úr. Megígérte, a Koronária rendelkezésére 
bocsátja a gépet, amit 3 év alatt részletekben fi­
zet ki az osztály. Ha az osztály hozzájut a to­
vábbi két műszerhez, akkor a Koronária őrző 
műszerezettsége tartósan biztonságos lenne. 
(A korábbi műszereket le kell cserélni, hiszen 
16-17 éves berendezések lévén hosszabb-rövi- 
debb ideig használhatatlanná válnak). A főor­
vos köszönetét mondott az eddigi műszerek 
beszerzésében segítő vállalkozóknak, illetve 
mindazoknak, akik adójuk 1 százalékát ajánlot­
ták fel névtelenül. Az ilyen felajánlásokból kö­
zel 1 millió forint gyűlt össze. Rab

RubOnl Az eritrosis cutaneát szabályozó krém

Bár jóindulatúak, de nagyon gyakoriak és zavaróak az arcon megjelenő vörös foltok (cutaneous 
erythrosis), melyek leginkább az orron és a pofacsonton, néha a dekoltázson jelennek meg.
Ez a színeződés, mely először csak időnként jelenik meg, később állandósul és a bőr rezessé 
válik, márványszerű erezettel, a hajszálerek állandó kitágulásának következtében. Ez a króniku­
san vérbő állapot felelős a melegérzetért és a bőrön megjelenő piros foltokért. A cutaneous 
erythrosis olyan külső hatásoknak köszönhetően válik súlyossá, mint a védelem nélkül a szabad 
ég alatt töltött idő, túlzott mértékű napozás, hirtelen hőmérséklet-változás, erősen fűszeres éte­
lek, túl meleg vagy alkoholos italok, érzelmek, stressz.
A cutaneous erythrosis a vékony és világos bőrön gyakrabban fordul elő, már viszonylag korán 
(25 éves kor előtt), és megfelelő kezelés hiányában egyre erősebbé válik a kor előrehaladtával. 

A speciálisan összeválogatott aktív hatóanyagok együttesének köszönhetően a RUBORIL:
* Hatékonyan védi meg az erythrosis-ra hajlamos bőrt az UVA, UVB és IR (infravörös) napsugár­
zásokkal szemben egy ásványi hypoallergén fényvédő segítségével.
* Azonnal csökkenti a melegség és a vérbőség érzését két növényi eredetű hatóanyagának 
(enaxolon és alpha-bisabolol) köszönhetően. Tartalmaz egy növényi aktív hatóanyag-duót 
(esculin és ficaria heterosid), melyek a hajszálerekre erősítőén és vértolulást csökkentőén hat­
nak, behatárolva ezzel az értágulást és a piros foltok előtűnését.
Használati utasítás:
A Ruboril-t legalább 3 hónapon keresztül érdemes használni, napi 2-3 alkalommal. Felszívódá­
sa után lehetséges más krémek vagy smink használata.

BAJAI TÜKÖR - B/PHF/1364/bá/1994.
Kiadó: K.L.M.N. Reklámiroda Bt. Szerkesztő: Kelemen István 

Nyomdai munkálatok: Dunaújvárosi Nyomda Kft.


